

高邮日报

GAOYOU DAILY

2013年7月3日 总第2196期
癸巳年五月廿六 星期三 2013年第128期

今日高邮: <http://www.gytoday.cn>

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市新闻信息中心 承办

今日 4 版

中国移动通信
CHINA MOBILE
移动通信专家

引领3G生活

2013 扬州移动 3G 智能手机节

活动时间:6月8日—8月31日

学生购机享特惠

新老用户购机送话费

市地税局“双特”工作形式新内容实—— 特别的“爱”献给特定的“你”

本报讯 7月1日,记者在市地税局采访时了解到,该局领导班子成员及相关科室负责人周一上班就分赴各基层分局督查落实“双特”工作开展情况,并深入挂钩联系项目现场开展“一对一”特色服务。

近期,市地税局按照“收入任务与税收服务”并重的工作思路,在全市筛选45个重大项目、技改项目、拟上市项目和民生项目,将其列为地税部门服务的“特定项目”,并明确具体的挂钩分局以及责任人,为企业开展“一对一、全方位、实打实”的特别服务。

为使“双特”工作不流于形式,市地税局建立了“特定项目”联系台账,并印制服务联系卡发放到企业,现在企业遇到涉税方面的难题,只要打电话给服务卡上的责任人,相关

问题就能在第一时间得以解决。江苏龙腾照明器材有限公司要进行高新技术企业认定,地税六分局工作人员得知信息后,主动上门服务,并帮助企业及时落实了研发费用加计扣除政策。江苏华翔有色金属有限公司因建设征地区涉及缴纳耕地占用税问题,地税五分局工作人员主动积极协调,依法解决了相关涉税事项。

为给特定服务对象提供政策服务,地税纳税服务局向所有“特定项目”纳税人发放税收优惠政策宣传册,开通“12366”“特定项目”纳税服务专线,接受纳税人的咨询,并向“特定项目”纳税人邮寄《涉税信息月报》,以便纳税人及时掌握相关税收政策。为方便“特定项目”纳税人办税,该局还组织“三师”服务志愿团、税收服务志愿者、纳税人观察团,为“特定

项目”纳税人宣传辅导相关税收政策。同时,地税办税大厅还安排专门窗口,为“特定项目”开辟办税“绿色通道”,保证纳税人的涉税事项随到随办、当场办结、同城通办。

与此同时,市地税局还通过“纳税人之家”、“地税开放日”活动、涉税需求恳谈会等平台,先后帮助经济适用住房发展中心、扬州永兴置业有限公司、江苏赛尔橡胶、卫星卷烟材料、神游制衣等30多家企业解决了涉税方面的难题。

据了解,“双特”工作开展以来,地税部门已先后为40多家企业提供“一对一”特别服务,解决涉税事项30余项,同时为“特定项目”企业上报减免税总计1000多万元。

杨国海 黄龙 殷朝刚

上半年民资发展势头强劲

多数指标完成年度目标70%

本报讯 近日,记者从市民营办获悉,今年以来,我市民资发展势头强劲。截至6月底,我市新发展个体工商户2693户,完成年度目标数的70.86%,同比增长12%;新发展私营企业1616户,完成年度目标数的70.26%,同比增长13.48%;新增民营注册资本实际到账51.84亿元,完成年度目标数的60%,同比增长15.71%;新增商标数527件,完成年度目标数的74.23%,同比增加15.57%,各项民资利用指标均实现“超平时、超同期”的目标。

今年以来,各乡镇(园区)紧盯民资利用全年目标任务,围绕难点补缺口,围绕目标强责任,狠抓民资重大项目开工建设以及民营企业创新转型等重点工作。市民营办充分发挥牵头协调作用,进一步加强与各乡镇(园区)的联系和交流,对民资利用工作完成进度较慢的乡镇逐一走访,有针对性地进行指导和服务,对民资利用各项指标,特别是亿元以上重大项目开工建设情况采取一旬一对接、一月一通报、一季一督查的办法,推动民资利用各项指标超平时完成。据悉,今年上半年,全市已新开工21个亿元以上民资项目,总投资40.79亿元,其中10亿元以上项目2个,总投资20亿元。

在注重对乡镇(园区)指导督查的同时,市民营办充分发挥民营经济发展牵头作用,在市委、市政府的组织领导下,参与“长三角地区招商月活动”,邀请了11名上海客商参加2013中国扬州(长三角地区)民资产业对接招商恳谈会,其中有三家客商在会上签约,签约项目总投资6.5亿元。同时,积极参与扬州“烟花三月”国际经贸旅游节和第九届中国双黄鸭蛋节民资招商活动,促成项目签约总投资40亿元。

张荣强 管玮玮

建议提案办理工作过堂

本报讯 2日下午,市政府分口召开人大代表建议、政协委员提案办理工作过堂会,总结好的做法和经验,安排部署下一阶段办理工作,确保圆满完成今年的办理任务。市领导徐永宝、葛桂秋、李春青参加过堂会。

今年政府系统共承办人大代表建议213件、政协委员提案213件,共计426件(含扬州市建议、提案14件)。与会的17个单位共承办建议、提案240件(含协办),占政府系统承办建议、提案总数的56.3%。截至目前,17个承办单位已办结建议113件、提案122件,办复率分别达97.4%和98.4%。

听取各单位办理情况汇报后,市委常委、常务副市长徐永宝要求,各承办单位要进一步增强工作的主动性和自觉性,加强组织领导,落实工作责任,强化工作措施,加快办理进度;进一步增强紧迫感,认真研究,统筹安排,算好时间账和任务账,倒排日期,全力抓好办理工作;进一步增强服务意识,把建议、提案的办理过程作为转变工作作风、建设服务型政府的一个重要渠道,积极落实建议、提案所提出的问题,认真做好答复。

市人大常委会副主任葛桂秋、市政协副主席李春青分别就做好建议、提案办理工作提出意见和建议。

姚静

上半年消防工作受扬州肯定

本报讯 2日,扬州市检查组来邮督导考评上半年消防工作。副市长高长明参加活动。

据了解,今年以来,我市深入开展公安部消防局部署的消防安全“大排查大整治”活动以及省消防总队部署的“查非除患”专项行动,加大消防基础设施建设投入,力求消防工作与经济社会同步发展,积极为全市经济社会持续发展和人民群众安居乐业创造良好的消防安全环境。

在邮期间,检查组深入到卸甲镇、亿泰纺织公司、瑞和阳光城小区等处实地查看,翻阅相关台账资料,听取我市上半年消防工作情况汇报,对我市上半年消防工作给予了充分肯定。

高长明表示,我市将以此次督导考评为契机,认真总结,克服不足,调整思路,鼓足干劲,推动消防工作再上新台阶。

吴廷 王道



1日晚,市委宣传部、市级机关工委、市总工会共同举办纪念中国共产党成立92周年“中国梦·我的梦”职工大舞台文艺晚会。此次晚会既有热情奔放的大合唱,也有激情飞扬的歌舞和委婉动听的乐器演奏,还有诗朗诵、小品等多个精彩的节目。市领导金春林、张秋红、孙建年、葛桂秋、钱富强、李春青观看演出。图为晚会现场。

胡勇民 张云/文 王林山/摄

扬州市人大代表视察工业经济运行和重大项目建设工作

本报讯 2日下午,扬州市人大代表高邮第二小组开展活动,专题视察我市工业经济运行和重大项目建设工作。市人大常委会副主任葛桂秋参加活动。

代表们实地视察了华富电池、振兴铝业、航天水力等项目现场,并听取了市经信委关于全市工业经济运行和重大项目

建设情况的汇报。代表们普遍认为,今年以来,我市工业经济按照“稳中求进”的战略部署,着力抓好经济运行调节,突出抓实重大项目建设,稳步推进产业转型升级,在今年宏观经济环境不利的情况下,工业经济总体呈现稳中有升的发展态势。

杨星

吴登云事迹“网上展馆”开通

本报讯 1日上午,吴登云事迹展览馆“网上展馆”(http://www.wdysjzlg.com/)开通,现在只要轻点鼠标访问该网站,便可浏览展览馆的相关资料。截至目前,“网上展馆”点击量已近6000人次。

吴登云事迹展览馆自今年5月9日正式对外开放以来,参观人数已突破1万人次,社会教育功能充分体现。为进一步弘扬吴登云精神,提升展览馆的影响力,

郭集镇启动了吴登云事迹展览馆“网上展馆”的建设。据了解,“网上展馆”分事迹简介、展馆简介、展厅分布、事迹展播、新闻中心、在线留言、联系我们等7个部分,通过视频、影像、文字等多种形式,真实再现了吴登云事迹展览馆的全部内容,为广大党员干部和青少年接受爱国主义教育、思想道德教育、勤政廉政教育、民族团结教育提供了一个新的平台。丁小玲 晓莉

全民科学素质工作受省肯定

本报讯 2日上午,省教育厅副巡视员、厅办公室主任马幸年率省政府全民科学素质纲要检查组来邮,对我市全民科学素质工作进行检查。市领导孙建年、蒋乃华参加活动。

在汇报会上,市委常委、组织部部长孙建年向检查组汇报了近年来我市贯彻实施《全民科学素质行动计划纲要》情况。2011年以来,我市坚持以科学发展观为指导,遵循“政府推动、全民参与、提升素质、促进和谐”的工作方针,扎实开展科学素质工作,认真贯彻《科普法》和《全民科学素质行动计划纲要》,科普活动内容不断丰富,科普阵地不断健全,科普宣传、科普培训和科普示范体系建设不断加强,科普工作取得了明显成效,创成了“2011—2013年度江苏省科普示范市”。

在邮期间,检查组通过听取情况汇报、检查档案资料以及现场观摩,对我市全民科学素质工作进行了全面检查,并给予了充分肯定。

管玮玮

今日值班 胡行球
责任编辑 张维峰
版式设计 张明月

尚美家居

国内一线品牌家具馆

地址:康华园·现代城东大门
服务热线:84631708